



## В Рыбновском районе завершено расследование уголовного дела по факту смерти пожилой женщины



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении безработной жительницы Рыбновского района, 1980 года рождения, обвиняемой в причинении смерти по неосторожности своей матери (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Следствием установлено, что 10 мая 2023 года обвиняемая выбросила не потушенный окурок сигареты в сухую траву около дома, после чего направилась к соседям. В результате действий женщины начался пожар, в котором погибла ее мать – инвалид 1 группы, неспособная самостоятельно передвигаться и не сумевшая покинуть горящих дом. Ранее обвиняемая, злоупотребляющая спиртными напитками, неоднократно покидала место жительства, оставляя беспомощную мать на несколько дней одну дома.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1829508>